
KOULURUOKAILUKYSELYN TULOSTEN YHTEENVEDOT 

KEVÄT 2023 JA SYKSY 2022

KYSELYT WILMASSA AJALLA 20.-30.4.2023
KYSELYT WILMASSA AJALLA 26.9.-2.10.2022

KYSELY  LÄHETETTIIN:
• HENKILÖSTÖ
• HUOLTAJAT
• OPPILAAT



TYÖPAIKKARUOKAILUN TULOKSET (HENKILÖSTÖ)

VASTAAJIEN MÄÄRÄT:

  KEVÄT 2023    SYKSY 2023
  50 KPL     58 KPL

TYÖPAIKKA %:

YHTENÄISKOULU  54 %    58,6 %

SAMMALSELÄNKOULU 24 %    22,4 %

IISVEDEN KOULU    8 %       5,2 %

LEMPYYN KOULU    4 %       1,7 %

LUKIO   10 %          0 %



SYÖ TYÖPAIKKALOUNAAN

                                                                                     KEVÄT 2023  SYKSY 2022

SÄÄNNÖLLISESTI ( 3-5 KRT VKO)   62 %  57 %
EI SYÖ     8 %  7 %
SATUNNAISESTI ( 1-2 KRT VKO)   18 %  30 %
HARVOIN( 1-2 KRT /KK)   12 %  7 %

HINTA-LAATUSUHDE SOPIVA?

KYLLÄ     66 %  34,5 %
EI     34 %  65,5 %



KOMMENTIT TARJOLLA OLLEISTA LOUNAISTA:

    KEVÄT 2023   SYKSY 2022

VASTAAJIEN MÄÄRÄT    50 KPL    58 KPL

KESKEISIÄ ASIOITA KOMMENTEISTA….

• ☺ RUOAN LAATU JA MAKU PARANTUNUT, MONIPUOLISTUNUT

•  KESKUSTELUA RUOAN LAADUSTA, KASVISTEN KÄYTÖSTÄ

•  KASVIKSIA LIIKAA KAIKISSA RUOISSA, EPÄMÄÄRÄISIÄ OUTOJA RUOKIA

• ☺ MONIPUOLISTA JA HYVÄÄ



KIINNOSTUNUT OSALLISTUMAAN RUOKARAATITOIMINTAAN:

KEVÄT 2023 SYKSY 2022

• KYLLÄ    16 %  26 %

• EI    84 %  74 %

MITÄ MUUTOKSIA TEKISIT TYÖPAIKKARUOKAILUUN?

KEVÄT 2023     SYKSY 2022

• RAUHALLISEMMAT RUOKAILUHETKET/  * KOTI- JA PERUSRUOKAA

 AIKAA RUOKAILUUN    *SELKEÄMMÄT SALAATIT, ERI   
      KOMPONENTIT ERIKSEEN

* SALAATTIBUFFA    

* KOTIRUOKAA 



VASTAAJIEN MÄÄRÄT:
  KEVÄT 2023   SYKSY 2023

   151  KPL    228  KPL

MISSÄ KOULUSSA LAPSESI ON? %:

YHTENÄISKOULU  60,9 %    56,1 %

SAMMALSELÄNKOULU 20,5 %    19,7 %

IISVEDEN KOULU   11,9 %    12,3 %

LEMPYYN KOULU     2,7 %       7,9 %

LUKIO      2,7 %          0 %

VARHAISKASVATUS     1,3 %         4 %

KOULURUOKAILUN TULOKSET (HUOLTAJAT)



HAVAINTOJA
  KEVÄT 2023    

   151  KPL     

TIEDÄTKÖ LAPSESI SYÖVÄN PÄIVITTÄIN KOULUSSA/    

VARHAISKASVATUKSESSA?

OLISITKO VALMIS MAKSAMAAN MAKSULLISESTA VÄLIPALASTA?

TULEEKO LAPSESI NÄLKÄISENÄ KOTIIN?

                                                    SYKSY 2022

   228  KPL

TIEDÄTKÖ LAPSESI SYÖVÄN PÄIVITTÄIN KOULUSSA/  

VARHAISKASVATUKSESSA?

OLISITKO VALMIS MAKSAMAAN MAKSULLISESTA VÄLIPALASTA?

TULEEKO LAPSESI NÄLKÄISENÄ KOTIIN?

KYLLÄ EI USEIN JOSKUS EN TIEDÄ

67,6 % 3,3% 18,5% 8,6 % 2 %

28,5% 37,1 % 2 % 24,5 % 7,9%

30,5 % 11,3 % 15,5,% 41,7 % 0 %



KEVÄT 2023  SYKSY 2022

    151 KPL   228 KPL

• KYLLÄ    79,5 %   74,1 %

• EI    20,5 %   25,9 %

KIINNOSTUNUT OSALLISTUMAAN RUOKARAATITOIMINTAAN:

KEVÄT 2023  SYKSY 2022

• KYLLÄ    21,2 %   23,7 %

• EI    78,8 %   76,3 %

TIEDÄTKÖ, MITKÄ OVAT KOULURUOKAILUSUOSITUKSET?



MILLAINEN MIELIKUVA KOULUN JA VARHAISKASVATUKSEN RUUASTA?



MILLAISIA MUUTOKSIA TOIVOTAAN?



KOULURUOKAILUKYSELYN TULOKSET (OPPILAAT)

VASTAAJIEN MÄÄRÄT:   

   KEVÄT 2023     SYKSY 2022

   177  KPL     523  KPL

YHTENÄISKOULU  67,2 %     63,8 %

SAMMALSELÄNKOULU 12,9 %     19,4 %

IISVEDEN KOULU    3,5 %        8,7 %

LEMPYYN KOULU     3,5 %            0 %

LUKIO    12,9 %              8,1 %

VARHAISKASVATUS        0 %               0 %



KUINKA MONENA PÄIVÄNÄ VIIKOSSA..     
VASTAAJIEN MÄÄRÄ 177 KPL  V. 2023 

K ÄYN SYÖMÄSSÄ KOULULOUNAAN   

SYÖN LÄMPIMÄN KOULUATERIAN

SYÖN VAIN LEIPÄÄ TAI SALAATTIA KOULUATERIALLA

KORVAAN KOULUATERIAN OMILLA EVÄILLÄ

KUINKA MONENA PÄIVÄNÄ VIIKOSSA..     
VASTAAJIEN MÄÄRÄ 523KPL  V. 2022 

K ÄYN SYÖMÄSSÄ KOULULOUNAAN   

SYÖN LÄMPIMÄN KOULUATERIAN

SYÖN VAIN LEIPÄÄ TAI SALAATTIA KOULUATERIALLA

KORVAAN KOULUATERIAN OMILLA EVÄILLÄ
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Vastauksia eri väittämiin kouluruokailusta…kevät 2023 ( 171 vastausta)ja syksy 2022 (523 vastausta)

KYLLÄ EI USEIN JOSKUS KESKIARVO MEDIAANI

Kouluruoka pitää nälän pois koko koulupäivän? 13,0% 12,4 % 28,3% 26,2% 22,0% 22,6% 36,7% 38,8% 2,8 2,9 3,0 3,0

Kouluruoka on tarpeeksi lämmintä? 31,1% 44,5% 13,0% 9,2% 43,5% 29,1% 12,4% 17,2% 2,4 2,2 3,0 2,0

Olen valmis maksamaan maksullisesta välipalasta? 24,3% 18,4% 55,4% 66,7% 5,1% 3,6% 15,2% 11,3% 2,1 2,1 2,0 2,0

Olen valmis maistamaan kasvisruokaa? 22,6% 28,5% 32,8% 32,5% 10,7% 11,9% 33,9% 27,1% 2,6 2,4 2,0 2,0

Olen ruokailussa kohtelias ja otan muut huomioon? 74,6% 73,0% 6,2% 3,1% 17,5% 18,4% 1,7% 5,5% 1,5 1,6 1,0 1,0

Kouluruokailun ajankohta on minulle sopiva? 67,2% 70,2% 9,1% 6,1% 17,5% 15,6% 6,2% 8,1% 1,6 1,6 1,0 1,0

Kouluruokailussa joutuu jonottamaan pitkään? 7,9% 10,7% 33,9% 32,3% 3,4% 6,9% 54,8% 50,1% 3,1 3 4,0 4,0

Kouluruokaa on riittävästi tarjolla? 44,6% 57,8% 10,8% 7,8% 38,4% 25,4% 6,2% 9,0% 2,1 1,9 2,0 1,0

Oppilasravintola on mielestäni viihtyisä? 48,8% 51,6% 24,7% 21,7% 16,7% 16,3% 9,8% 10,4% 1,9 1,9 2,0 1,0

Ruokailuun on varattu riittävästi aikaa ja ehdin syödä 
rauhassa?

67,6% 61,9% 10,8% 11,4% 13,6% 16,7% 8,0% 10,0% 1,6 1,7 1,0 1,0



TOIVEITASI KOULURUOKAAN TAI OPPILASRAVINTOLAAN 
LIITTYEN:

    KEVÄT 2023 SYKSY 2022

VASTAAJIEN MÄÄRÄT    117 KPL  411  KPL

• LIHARUOKAA, KOTIRUOKAA,KASVIKSIA VÄHEMMÄN RUOKIIN, TOIVERUOKIA USEAMMIN, RUOKARAUHAA, LISÄÄ MAKUA,

     PAREMPAA RUOKAA

• TOIVEENA MM. HAMPURILAINEN,TORTILLAT, MAKARONILAATTIKKOA, KALAPUIKKOJA, PINAATTILETTUJA

• KOTIRUOKAA/PERUSRUOKAA, SELKEITÄ RUOKIA…KASVIKSET ERIKSEEN, KASVISPÄIVÄ VAIN VAIHTOEHDOKSI…EI KAIKILLE

• TOIVEENA MM. LIHARUOKIA, NUGETTEJA, MAKKARAA, MAKARONILAATIKKOA, HAMPURILAISIA, TORTILLOJA, 
KALAPUIKKOJA



TOIVOISITKO LISÄÄ TEEMARUOKAPÄIVIÄ?

KEVÄT 2023  SYKSY 2022

    177 KPL   523 KPL

• KYLLÄ    87 %   86,2 %

• EI    13 %   13,8 %

ONKO OPPILASRAVINTOLASSA RIITTÄVÄ VALVONTA JA RUOKARAUHA?

KEVÄT 2023  SYKSY 2022

    177 KPL   523 KPL

• KYLLÄ    63,8 %   58,7 %

• EI     8,5 %   6,9 %

• JOSKUS    11,9 %   16,1 %

• USEIN    15,8 %   18,3 %
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